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第一章 城市的产生与定义
测验
1、单选题：
‎人类社会第一次劳动大分工的标志是（   ）‌
A: 手工业和农业的分工
B: 农业和商业的分工
C: 农业和畜牧业的分工
D: 手工业和畜牧业的分工
答案:  农业和畜牧业的分工
第一章测验
1、单选题：
‍下列选项中符合城市的定义的是（     ）‌
A: 一种防御性的构筑物
B: 具有商业和手工业职能的聚落
C: 以从事农业活动为主的人口的集聚地
D: 有着商品交换和防御职能的居民点
答案:  有着商品交换和防御职能的居民点
2、单选题：
‍人类原始聚落的出现是由于（     ）。‏
A: 生产力的发展带来了人类第一次劳动大分工
B: 生产力的发展带来了人类第二次劳动大分工
C: 原始社会的生产关系逐渐解体，出现了私有制和阶级分化
D: 交换的场所由临时的地点改为固定的市
答案:  生产力的发展带来了人类第一次劳动大分工
3、多选题：
‌人类社会第二次劳动大分工是指（     ）。​
A: 手工业与农业的分工
B: 商业与农业的分工
C: 农业与畜牧业的分工
D: 手工业与畜牧业的分工
答案:  手工业与农业的分工;
商业与农业的分工;
手工业与畜牧业的分工
4、多选题：
‎城市与乡村存在最主要的区别特征为（     ）。‌
A: 政治特征
B: 建设特征
C: 经济特征
D: 人口特征
答案:  政治特征;
经济特征
5、判断题：
​城市归根结底是由社会剩余物资的交换和争夺而产生的，也是社会分工和产业分工的产物。‏
A: 正确
B: 错误
答案:  正确
6、判断题：
‍城市与乡村的概念是相对存在的。‍
A: 正确
B: 错误
答案:  正确
第二章 城市的发展
第二章测验
1、单选题：
​根据下图，可推测该市（    ）
‌
​[image: ]
‌
A: 城市人口规模逐渐减小
B: 处于城市化起步阶段
C: 进入城市相对分散阶段
D: 城市“空心化”现象明显
答案:  进入城市相对分散阶段
2、单选题：
‎城市化过程的三个阶段，即起步阶段、加速阶段和稳定阶段。各个阶段相对应的城市化水平分别是（     ）。‍
A: 20%以下、20%—50%、50%以上
B: 30%以下、30%—70%、70%以上
C: 25%以下、25%—40%、40%以上
D: 40%以下、40%—80%、80%以上
答案:  30%以下、30%—70%、70%以上
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